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ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 

Φορέας Υλοποίησης Δήμος Μονεμβασίας 
Προϋπολογισμός 1.650.000,00€  
Διαρθρωτικό Ταμείο Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) 
Περιγραφή  H πράξη αφορά στην αποκατάσταση του παλιού κτιρίου 

«ΣΥΚΙΚΗΣ» στην Κοινότητα Μολάων Δήμου Μονεμβασίας 
και μετατροπής του, σε χώρο αθλητικών, πολιτιστικών και 
ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων. 
Πρόκειται για ισόγειο κτίριο εμβαδού 637,10μ2 το οποίο 
βρίσκεται στην Κοιν. Μολάων Δήμου Μονεμβασίας, εντός 
οικοπέδου εμβαδού με Ε=1.433,15μ2. Λόγω του 
βιομηχανικού χαρακτήρα του υφιστάμενου κτιρίου και της 
σημαντικής αξίας του κτίσματος για τη «μνήμη» της 
πρότερης χρήσης του στην τοπική κοινωνία, οι 
προτεινόμενες επεμβάσεις αποσκοπούν στη διατήρηση, 
επισκευή και ανάδειξη των ανωτέρω και στην ταυτόχρονη 
αποκατάσταση του Αρχιτεκτονικού Βιομηχανικού 
χαρακτήρα, της στατικής επάρκειας και της λειτουργικής 
ένταξης της νέας χρήσης. 
Η πράξη αποτελείται από 3 υποέργα: 
Υπ.1:Αφορά στην εκπόνηση των Οριστικών Μελέτών που 
απαιτούνται για την έκδοση άδειας δόμησης 
(Αρχιτεκτονική, Στατική, Ηλεκτρομηχανολογική, ΚΕΝΑΚ, 
κ.λ.π) καθώς και στα τεύχη δημοπράτησης και ΣΑΥ-ΦΑΥ, 
Υπ. 2:Αφορά στην εργολαβία για την αποκατάσταση του 
κτιρίου και του περιβάλλοντος χώρου, με γνώμονα το 
βιοκλιματικό σχεδιασμό και σκοπό τη δημιουργία των 
βέλτιστων εγκαταστάσεων για την άρτια λειτουργία του 
Κέντρου αθλητικών, πολιτιστικών και ψυχαγωγικών 
δραστηριοτήτων και  

Υπ.3:Αφορά στην προμήθεια του εξοπλισμού τόσο του 
κυλικείου, όσο και του γυμναστηρίου και του πολυχώρου 

Στόχοι Ενίσχυση του Τουρισμού με την αξιοποίηση του φυσικού 
και πολιτιστικού κεφαλαίου της χώρας. 

Αποτελέσματα Με την υλοποίηση της πράξης, εξασφαλίζεται η 
επανάχρηση του παλιού εγκαταλελειμμένου εργοστασίου 
της Συκικής και η λειτουργική επανένταξή του στον αστικό 
ιστό της πόλης των Μολάων Δήμου Μονεμβάσιας 
στοχεύοντας α)στην ανάδειξη των κτιρίου μέσω της 
λειτουργίας του ως εστία τουριστικής, πολιτιστικής αλλά 
και επιχειρηματικής δραστηριότητας και β)στην ουσιαστική 
αναζωογόνηση και την αλλαγή προσανατολισμού της 
περιοχής σε πολιτιστική-τουριστική.  
Επιπλέον, επιδιώκεται να διατυπωθεί το πλαίσιο 
διαχείρισης του αποκατεστημένου κτιρίου για την 
προσέλκυση ανάπτυξης δραστηριοτήτων συναφών με την 
οικονομία της περιοχής στα πλαίσια της νέας λειτουργία 
τους, ως πολυχώρου αθλητικών Πολιτιστικών και 
Ψυχαγωγικών Δραστηριοτήτων. 

  
 

 

 

https://www.espa.gr/

